
ТЕМА:

«Знающие бухгалтеры – 
это сила. Во всем мире!»



КОНКУРС 

«КРЕСТИКИ- НОЛИКИ»



Например:

Сч. 01 «Основные 
средства»

1

Сч. 76 «Расчеты с 
разными дебиторами и 
кредиторами»

4

Сч. 71 «Расчеты с 
подотчетными лицам»

7
Сч. 80 «Уставный 
капитал»

2

Сч. 20 «Основное 
производство»

5

Сч. 67 «Расчеты по 
долгосрочным кредитам и 
займам»

8

Сч. 08 «Вложения во 
внеоборотные активы»

3

Сч. 68 «Расчеты по 
налогам и сборам»

6

Сч. 02 «Амортизация 
основных средств»

9



Задание № 1.
Определите выигрышный путь, составляющий статьи пассива бухгалтерского 

баланса:

Сч. 04 
«Нематериальные 
активы»

1

Сч. 70 «Расчеты с 
персоналом по оплате 
труда»

4

Сч. 60 «Расчеты с 
поставщиками и 
подрядчиками»

7
Сч. 80 «Уставный 
капитал»

2

Сч. 84 
«Нераспределенная 
прибыль»

5

Сч. 51 «Расчетный счет»

8
Сч. 43 «Готовая 
продукция»

3

Сч. 68 «Расчеты по 
налогам и сборам»

6

Сч. 83 «Добавочный 
капитал»

9



Задание № 2.
Определите выигрышный путь, составляющий источники средств 

предприятия, отражаемые на пассивных счетах:

Сч. 41 «Товары»

1

Сч. 52 «Валютные счета»

4

Сч. 60 «Расчеты с 
поставщиками и 
подрядчиками»

7

Сч. 68 «Расчеты по налогам 
и сборам»

2

Сч. 82 «Резервный капитал»

5

Сч. 70 «Расчеты с персоналом 
по оплате труда»

8

Сч. 50 «Касса»

3

Сч. 01 «Основные средства»

6

Сч. 83 «Добавочный капитал»

9



Задание № 3.
Определите выигрышный путь, составляющий статьи актива 

бухгалтерского баланса:

Сч. 41 «Товары»

1

Сч. 52 «Валютные счета»

4

Сч. 62 «Расчеты с покупателями 
и заказчиками»

7

Сч. 68 «Расчеты по 
налогам и сборам»

2

Сч. 51 «Расчетные счета»

5

Сч. 70 «Расчеты с персоналом 
по оплате труда»

8

Сч. 50 «Касса»

3

Сч. 01 «Основные средства»

6

Сч. 83 «Добавочный капитал»

9



Задание № 4.
Определите выигрышный путь, составляющий элементы метода 

бухгалтерского учета:

Уставный капитал

1

Счета

4

Оценка

7

Калькуляция 

2

Баланс

5

Материалы 

8

Инвентаризация 

3

Касса

6

Двойная запись

9



КОНКУРС 

«ХУДОЖНИК»



КОНКУРС 

«ЛАБИРИНТЫ»



Баланс - это 
элемент метода 
бухгалтерского
учета             1

Калькуляция - 
обязательное
оформление
документом 
каждой
операции
                      3

Счет 50 «Касса»- 
активный

                             4

Калькуляция и
отчетность
входят в состав
элементов
бухгалтерского
учета                  5

Документация - 
обязательное
оформление
 документом 
каждой
  операции        6

Актив =
Внеоборотные
активы +
оборотные
активы        7

  
Пассив = 
собственные
источники +
+ заемные
источники 
                         8

Актив баланса
всегда равен
пассиву
баланса
                    9

Каждый счет
имеет две 
части: дебет 
и кредит

                            11

Материалы
входят в состав
оборотных
активов
       
                                   12

Валюта баланса =
итогам оборотов
по дебету и 
кредиту счетов
                           10

Левая сторона 
баланса
называется
актив                       

                         2
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Левая часть
счета носит
название
«дебет»          
                      1

Кредиторская
задолженность – 
долг 
юридическим и
физическим 
лицам
                             3

Итоги актива и 
пассива баланса
называются 
валютой баланса
                             4

Расходы будущих
 периодов
отражаются в
 активе баланса 

                         5

Источниками 
средств являются
собственные и
заемные средства
                          6

План счетов –
систематизирован
-
ный перечень
бухгалтерских
счетов 
                    7

  

Заемные
средства
принадлежат
предприятию

                         8

Актив баланса 
не
может быть
равен пассиву 
баланса 
                   9

В пассиве
баланса
отражается
дебиторская
задолженность
                             11

Учет денежных
средств
ведется на
активных
счетах
                                   12

Амортизация
основных
средств
начисляется 
ежемесячно      10

Левая сторона 
баланса – 
пассив 

                         2
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Материалы 
отражаются 
в активе
бухгалтерского
баланса             1

В учете 
материалов
используют
оценку ФИФО
                      3

Правая часть 
счета носит 
название 
«кредит»
                             4

Денежные 
средства
предприятия не 
могут
учитываться 
на счете 50 
«Касса»             5

По кредиту счета
10 отражается
расход 
материальных
    ценностей   6

Результат
инвентаризаци
и
определяет 
бухгалтер        7

  

Материалы
учитываются 
на счете 10

                         8

Инвентаризация 
-
один из  
элементов
бухгалтерского
учета         9

Излишки 
материалов,
выявленные
при
инвентаризации
приходуют         11

Поступление
денежных
средств в кассу 
оформляется 
приходным
кассовым ордером 12

Недостачи,
выявленные
при 
инвентаризации
учитываются 
на счете 94        10

Излишки 
материалов 
списываются
с кредита счета 
10 в дебет счета 
94                       2
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ЗАДАНИЕ № 2



КОНКУРС 

«ЗАРЯДКА ДЛЯ 
БУХГАЛТЕРА»



КОНКУРС 

«ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 
АУКЦИОН»



Вопрос 1. 

Какие документы должен был 
принести С. Довлатов
бухгалтеру, чтобы с него не 
удерживали налог на
малосемейных и бездетных?



Ответ:
С. Довлатов должен был
принести бухгалтеру копию
свидетельства о рождении 
ребенка для того, чтобы 
с него не удерживали налог
на малосемейных и
бездетных.



Вопрос 2.

К какому виду имущества 
предприятия может
относиться бочка? На каком 
счете будет осуществляться 
ее учет?



Ответ:
Тара, используемая для
постоянного хранения 
товарно-материальных
ценностей, для упаковки и
транспортировки продукции
учитывается на счете 41/3
«Тара».



Вопрос 3.
Из студенческого ответа: 
«В основные средства
включаются крупные 
зеленые насаждения и 
многолетний рогатый скот».
Найдите ошибку в ответе 
студента.



Ответ:

Многолетние зеленые
насаждения и крупный 
рогатый скот.



Вопрос 4.
К какому виду имущества
ОАО «Петрохолод» 
относится морж, моржонок
Митя, моржонок Даша?
На каком счете будет
осуществляться учет этого
 имущества?



Ответ:
Морж, моржонок Митя,
моржонок Даша – товарный
знак ОАО «Петрохолод».
Товарные знаки включаются
в состав нематериальных 
активов, учитываются на
счете 04 «Нематериальные
активы».



Вопрос 5.

Существуют ли такие
документы в бухгалтерском
учете, в которых не 
допускается исправлять
ошибки?



Ответ:

Банковские документы
и некоторые кассовые 
документы (приходный
и расходный кассовые 
ордера).



Вопрос 6.

Метод «цветного провода
был изобретен русским
бухгалтером А.А. Беретти».
Под каким названием знаем
мы этот метод? 



Ответ:

Метод «красное сторно».



Вопрос 7.

На каком счете бухгалтерского
учета учитывал бы Ной Свой 
ковчег, если бы он вел 
бухгалтерский учет так, как 
это принято сейчас?



Ответ:

На счете 01 «Основные
средства».



Вопрос 8.

На каком счете вели бы
лилипуты учет всей этой 
живности, если бы 
использовали План счетов, 
принятый в РФ?



Ответ:

На счете 11 «Животные на
Выращивании и откорме».



КОНКУРС

«ПОРТРЕТ 
СОВРЕМЕННОГО 

БУХГАЛТЕРА»



Выступление команды №1



















Я в бухгалтеры пойду, 
пусть меня научат! 

Дебет с кредитом сводить, 
платить налоги лучше... 
Мне бы многое успеть, 

всему хочу учиться! 
Налоги четко заплатить 

и вместе веселиться.















Выступление команды №2





















КОНКУРС

«УСТАМИ МЛАДЕНЦА»



БУХГАЛТЕРСКИЙ 
ЮМОР





Главным бухгалтерам хотят урезать зарплату


